



Информационный бюллетень

Япония примет ведущий симпозиум по статистическим данным МСЭ

Высокопоставленные международные ораторы и опубликование ежегодных глобальных статистических данных по сектору информационно-коммуникационных технологий

ПРИГЛАШЕНИЕ К АККРЕДИТАЦИИ

Женева, 16 ноября 2015 года – Хиросима готовится принять [Симпозиум по всемирным показателям в области электросвязи/ИКТ \(WTIS\)](#), ежегодную конференцию МСЭ по статистике, на которую придут министры правительств, а также ведущие специалисты в области экономического развития и политики в области ИКТ, чтобы обсудить стратегии использования информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в целях социально-экономического развития.

Организуемое [МСЭ](#), специализированным учреждением ООН по вопросам ИКТ, данное мероприятие проводится по приглашению правительства Японии и, как ожидается, привлечет порядка 400 высокопоставленных официальных лиц, глобальных экспертов и аналитиков, включая министров и заместителей министров правительств.

На симпозиуме будет рассмотрен широкий круг актуальных проблем, касающихся, в том числе, больших данных, прогресса в измерении социально-экономического влияния ИКТ, статистических данных по ИКТ и основ мониторинга достижения целей в области устойчивого развития, стратегий измерения инноваций в области ИКТ, а также использования данных, генерированных интернетом вещей, в целях содействия развитию ИКТ.

В современной становящейся все более взаимосвязанной экономике точные данные о проникновении ИКТ, ценообразовании и доступе, по общему признанию, имеют решающее значение не только для сектора ИКТ, но и для развития других видов хозяйственной деятельности и общественных секторов.

МСЭ публикует самую широко используемую в мире глобальную базу данных по ИКТ, а также свой ежегодный флагманский статистический отчет [Измерение информационного общества](#). Издание 2015 года этого отчета, включающее [Индекс развития ИКТ \(IDI\)](#), в соответствии с которым страны ранжируются по набору статистических показателей, касающихся ИКТ, будет выпущено на пресс-конференции в понедельник, 30 ноября.

[Программа WTIS](#) начнется со специальной церемонии в ознаменование 150-й годовщины МСЭ, за которой последует заседание круглого стола на уровне министров, в центре внимания которого будут стоять ИКТ, как фактор устойчивого развития, а также диалог лидеров на тему будущих тенденций, стратегий и проблем измерения ИКТ.

В числе правительственных ораторов, подтвердивших свое участие, значатся Санаэ Такаити, министр внутренних дел и коммуникаций Японии, и Ясуя Сакамото, вице-министр по вопросам координации политики министерства внутренних дел и коммуникаций. Они присоединятся к Генеральному секретарю МСЭ Хоулиню Чжао и Директору Бюро развития электросвязи МСЭ Брахиме Сану, а также авторитетному списку [высокопоставленных международных ораторов со всего мира](#).

Журналистам предлагается зарегистрироваться, чтобы присутствовать на **первом дне** этого захватывающего международного мероприятия. Просим иметь в виду, что по соображениям безопасности **предварительная регистрация необходима для получения электронного пропуска с целью доступа к месту проведения мероприятия**. Регистрация СМИ завершается **в четверг, 26 ноября, в 18 час. 00 мин. по японскому поясному времени**.

- Что:** [Симпозиум по всемирным показателям в области электросвязи/ИКТ](#)
- Когда:** 30 ноября – 2 декабря 2015 года
- Где:** Grand Prince Hotel, Хиросима, Япония
- Почему:** Возможность услышать и взять интервью у высокопоставленных международных ораторов – представителей государственных органов, отрасли ИКТ и глобального сообщества аналитиков в области ИКТ. Опубликование последних данных IDI для определения глобального рейтинга стран с точки зрения развития ИКТ
- Кто:** Специалисты мирового сообщества статистиков, аналитики в области ИКТ и регуляторные органы ИКТ, лидеры и политики из государственных органов, руководители высшего звена из частного сектора, а также старшие должностные лица учреждений ООН
- Информация для СМИ:** Журналисты и аналитики отрасли, желающие лично присутствовать на симпозиуме, **должны пройти аккредитацию**. Просьба связаться по адресу: m-nakaji@soumu.go.jp

Следите за мероприятием в Twitter по адресу: #WTIS2015 и #ITUdata.

Дополнительную информацию можно получить [на веб-сайте мероприятия](#) или связавшись с:

Сара Паркес (Sarah Parkes)

Руководитель Отдела связей со СМИ и общественной информации

Эл. почта: sarah.parkes@itu.int

Тел.: +41 22 730 6135

По вопросам аккредитации представителей СМИ обращаться к:

Г-н Накадзима (Mr Nakajima)

МИС Япония

Эл. почта: m-nakaji@soumu.go.jp

Facebook: www.itu.int/facebook

Twitter: www.itu.int/twitter

Следите за нами



Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий, которое задает направление инновациям в сфере ИКТ вместе со своими 193 Государствами-Членами и членами, представляющими более 700 объединений частного сектора и академические учреждения. МСЭ, созданный в 1865 году, отмечает в 2015 году свою 150-ю годовщину как межправительственный орган, отвечающий за координацию на глобальной основе совместного использования радиочастотного спектра, содействие международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, совершенствование инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создание всемирных стандартов, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до новейших беспроводных технологий, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, океанографии и мониторинга Земли с использованием спутников, а также конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир. www.itu.int